MONTAZNI NAVOD

WWW.RUTAN.CZ

Obsah sady:

Typ motocyklu: KAWASAKI NINJA 400R
Rok vyroby: 2018-X

Postup montaze:

1.  Demontujte boc¢ni dily kapotaze

2. Povolte a vytdhnéte originalni $rouby (postupné! Nejdfive dokonéete montaz jedné strany, poté pokradujte na druhé strané). PECLIVE
ZKONTROLUIJTE, ZDA ORIGINALN{ OCELOVE PODLOZKY, KTERE VYPADNOU PO VYJMUTi SROUBU Z MOTORU JSOU PO ZPETNE MONTAZI ZPET
NA SVEM MISTE!!!

3. Upevnéte k deskam hlavice protektord se silonovymi podloZzkami ( u tvaru SLIDER a DRAGON si nejdfive urcete jejich spravné natoceni!)

4. Upevnéte k ramu desky protektor( s adaptéry dle schématu nize.

6.  Upevnéte zpét kapotaz (vnitini hrana levé kapotaze bude v kontaktu s deskou — dop(weme zde nalepit lepici pasku)

LEVA STRANA L. PRAVA STRANA

SMER JIZDY
Adaptér |=80mm /

Sroub M10x1,25-130mm + podlozka (45Nm)

Adaptér I=45mm
Sroub M10x1,25-100mm + podlozka (45Nm)

Srouby M10x60 + podl. + matice
+ LEPIDLO NA ZAVITY!

Adaptér |=70mm Adaptér |=35mm
Sroub M10x1,25-120mm + podlozka (45Nm) Sroub M10x1,25-90mm + podlozka (45Nm)

2X
2X
2X
4x
2X
12x
2X
1x
1x
1x
1x
2X
6x
2X

Protektory na ram

hlavice protektoru

podlozka protektoru 20mm
upevnovovaci deska L+P

adaptér

korunka protektoru (pouze GATLING + DRAGON)
Sroub M6x16 (pouze GATLING + DRAGON)
plastovy slider (pouze DRAGON)

Sroub M101,25-90

Sroub M101,25-100

Sroub M101,25-120

Sroub M101,25-130

Sroub M10x60

podlozka M10

matice M10

* Pfi uianuvarn sivuuu PIHIIVU UU 2aVitu v UIURU 1HULUI U PUUZIVEJLE HIUITISIIWUVY RIIL @ Hiastavie uutanivvact ekt ur(“:eny'/ servisnim manualem Vaseho motocyklu!

Po ujeti 100km zkontrolujte dotaieni véech Spojﬁ! Padaci protektory RUTAN PERFORMANCE nejsou homologovany pro silni¢ni provoz a jsou uréeny

pouze pro sportovni Gcely! Vyrobce nezodpovida za $kody zplisobené jejich pouzitim.



